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NOMBRE DEL PROYECTO DE INVESTIGACIÓN

Percepción sobre el seguimiento de la permanencia de 

los estudiantes en la universidad pública.

PERSONA QUE LA REALIZÓ

PRONÓSTICOS S.A.S.

Nit 900.782.587-0 

CNE No. 4138 de agosto 11 de 2022

PERSONA QUE LA ENCOMENDÓ

PRONÓSTICOS S.A.S.

Nit 900.782.587-0 

Recursos propios

FUENTE DE FINANCIACIÓN

PRONÓSTICOS S.A.S.

Nit 900.782.587-0 

Recursos propios

TIPO DE MUESTRA Y PROCEDIMIENTO UTILIZADO 

PARA SELECCIONAR LAS UNIDADES MUESTRALES

Aleatorio estratificado por género, rango de edad, 

estrato, educación, actividad y zona de residencia

1. Selección aleatoria de cada fuente de información.

2. Selección aleatoria de una persona mayor de 18 años, 

estudiante universitario, caminante alrededores de las 

universidades.

TAMAÑO DE LA MUESTRA

428 encuestas efectivas

TEMA O TEMAS DE ESTUDIO

Percepción que tiene el estudiante universitario acerca de 

ser controlado el tiempo de realización de su estudio al cual 

se ha matriculado.

PREGUNTAS CONCRETAS QUE SE FORMULARON

Ver cuestionario adjunto.

ÁREA (UNIVERSO GEOGRÁFICO Y UNIVERSO DE LA 

POBLACIÓN)

Municipio de Medellín, estudiantes universitarios 

matriculados en instituciones de educación post-secundaria 

públicas y privadas.

TÉCNICA UTILIZADA PARA LA SELECCIÓN DE LA 

MUESTRA

Presencial: 9 encuestadores con supervisión directa y 

presencial.

FECHA DE RECOLECCIÓN

Febrero 6 de 2024

MÁRGEN DE ERROR

4.74%  

CONFIABILIDAD

95.00%

Ficha Técnica



Naturaleza de la Universidad

32.7%

67.3%

Universidad

Privada

Universidad

Pública

Total encuestas: 428



¿En cuál Universidad estudia? - Públicas

0.2%

0.2%

7.7%

9.6%

11.0%

11.9%

12.6%

14.0%

Servicio Nacional de Aprendizaje SENA

Universidad de Córdoba

Instituto tecnológico metropolitano de
Medellín ITM

Politécnico Colombiano Jaime Isaza Cadavid

Institución universitaria Colegio mayor de
Antioquia

Universidad Nacional

Institución universitaria Pascual Bravo

Universidad de Antioquia

Total encuestas: 428



¿En cuál Universidad estudia? - Privadas

0.2%

0.2%

0.2%

0.2%

1.6%

2.1%

3.0%

3.3%

4.4%

5.6%

5.8%

5.8%

Corporación Universitaria Remington

Corporación Universitaria U de Colombia

Unilasallista Corporación Universitaria

Universidad CES

CENSA

Universidad Pontificia Bolivariana UPB

Universidad de Medellín

Corporación universitaria Americana

Universidad Eafit

Universidad cooperativa de Colombia

Institución universitaria Salazar y Herrera

Universidad católica Luis Amigó

Total encuestas: 428



¿Qué tan de acuerdo está que la universidad pública controle el tiempo 

de permanencia de los estudiantes en el desarrollo de su carrera?

30.9%

40.7%

30.6%

26.4%

38.5%

32.9%

Universidad Pública Universidad Privada

De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo En desacuerdo

N
a

tu
ra

le
z
a

 d
e

 l
a

 U
n

iv
e

rs
id

a
d

Universidad Pública 67.3%

Universidad Privada 32.7%

Total encuestas: 428



¿Qué tan de acuerdo está que la universidad pública controle el tiempo 

de permanencia de los estudiantes en el desarrollo de su carrera?
P

o
r 

U
n

iv
e

rs
id

a
d

33.3%

24.1% 25.5%

53.2%

30.0%

46.3%

25.5%

21.3%

36.7%

29.6%

49.0%

25.5%

Universidad de

Antioquia

Institución

universitaria Pascual

Bravo

Universidad Nacional Institución

universitaria Colegio

mayor de Antioquia

De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo En desacuerdo

Total encuestas: 428



¿Qué tan de acuerdo está que la universidad pública controle el tiempo 

de permanencia de los estudiantes en el desarrollo de su carrera?
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19.5%

30.3%

52.0%

24.0%
22.0%

36.4%

20.0%

36.0%

58.5%

33.3%

28.0%

40.0%

Politécnico

Colombiano Jaime

Isaza Cadavid

Instituto tecnológico

metropolitano de

Medellín ITM

Institución

universitaria Salazar y

Herrera

Universidad católica

Luis Amigó

De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo En desacuerdo

Total encuestas: 428



¿Qué tan de acuerdo está que la universidad pública controle el tiempo 

de permanencia de los estudiantes en el desarrollo de su carrera?
P
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33.3%

63.2%

35.7%
30.8%

37.5%

10.5%

28.6%

23.1%

29.2%
26.3%

35.7%

46.2%

Universidad

cooperativa de

Colombia

Universidad Eafit Corporación

universitaria

Americana

Universidad de

Medellín

De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo En desacuerdo

Total encuestas: 428



¿Qué tan de acuerdo está que la universidad pública controle el tiempo 

de permanencia de los estudiantes en el desarrollo de su carrera?
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22.2%

71.4%

100.0%

22.2%

28.6%

55.6%

100.0%

Universidad Pontificia

Bolivariana UPB

CENSA Corporación

Universitaria

Remington

Corporación

Universitaria U de

Colombia

De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo En desacuerdo

Total encuestas: 428



¿Qué tan de acuerdo está que la universidad pública controle el tiempo 

de permanencia de los estudiantes en el desarrollo de su carrera?
P
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Servicio Nacional de

Aprendizaje SENA

Unilasallista

Corporación

Universitaria

Universidad CES Universidad de

Córdoba

De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo En desacuerdo

Total encuestas: 428
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45.3%

54.7%

Mujer

Hombre

0.5%

22.9%

76.6%

46 a 62 años

26 a 45 años

18 a 25 años

0.1%

1.5%

4.9%

4.9%

9.6%

79.0%

Ama (o) de casa

Empleado empresa del
Estado

Independiente formal

Independiente informal

Empleado empresa privada

Estudiante Universitario

Género Rango de Edad

Actividad Diaria

Total encuestas: 428
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Lugar de Residencia

65.4%

9.1% 8.7% 5.8% 4.7% 3.3% 1.6% 0.7% 0.5% 0.2%

Medellín Itagüí Bello Envigado Sabaneta La Estrella Caldas Copacabana Barbosa Girardota

Comunas de Medellín

Comuna 1 Popular 0.9%

Comuna 2 Santa Cruz 2.1%

Comuna 3  Manrique 3.7%

Comuna 4  Aranjuez 2.1%

Comuna 5 Castilla 2.6%

Comuna 6 Doce de Octubre 2.3%

Comuna 7 Robledo 10.7%

Comuna 8 Villa Hermosa 4.0%

Comuna 9 Buenos Aires 3.3%

Comuna 10 La Candelaria 5.6%

Comuna 11 Laureles – Estadio 5.6%

Comuna 12 La América 5.6%

Comuna 13 San Javier 2.8%

Comuna 14 El Poblado 2.6%

Comuna 15 Guayabal 2.6%

Comuna 16 Belén 4.4%

Corregimiento Altavista 0.2%

Corregimiento Palmitas 0.5%

Corregimiento San Antonio 1.6%

Corregimiento San Cristóbal 1.4%

Corregimiento Santa Elena 0.8%

Total encuestas: 428



Muchas
Gracias


